2CP

LleHTpo6eXxHble ABYXCTyneHYaTble 3/IeKTPOHacoChl

PABOYMU AUATA3SOH

® [lpounsBoguTenbHOCTb o 450 n/muH (27 M3/y)
® Hanoppo112m

SKCIJTYATALUMOHHBIE OrPAHUYEHUA

® MaHomeTpuryecKas BbiCOTa BCacbiBaHNA A0 7 M
® Temnepatypa xugkoctu ot -10 °C go +90 °C
® Temnepatypa okpy»kaioLie cpefbl oT -10 °C go +40 °C
® MakcumasnbHoe iaBNeHne B Kopryce Hacoca 10 6ap
(6 6ap B 2CP25/130N)
® [lpofoMmKnTesNbHbIN peXxnm paboTbl anekTpogsuratens S1

MCNOJIHEHUE N HOPMbI BE3OMACHOCTIU

EN 60335-1 EN 60034-1 c €
IEC 60335-1 IEC 60034-1

CEl61-150 CEI2-3
CEPTUOUKALMA

CeptudurumnpoBaHHasa cuctema MeHegxmeHTa DNV \
1ISO 9001: Cuctema MeHe>KMeHTa KauecTBa 4/
1SO 14001: DKoNnornyecknin MeHeAXXMeHT

74

¢

< Yncraa Bopa

ﬁ B 6bITy

ﬂ B kommyHanbHoM
cekTope

Eﬂ B npombliwneHHoCTH

OBJIACTU NPUMEHEHNA U YCTAHOBKA

PekomeHpyloTCA ANA nepeKkaumBaHna YMCTON BOAbI U XKUAKOCTEN,
XVIMUYECKN HEArpecCcMBHbBIX MO OTHOLWEHWIO K KOHCTPYKLVOHHbIM
MaTepuranam Hacoca.

Bbicokme 3KcnnyaTauuoHHble AaHHble 1M afanTUBHOCTb HAacOCOB
OenawT MX MAeanbHbIM BbIOOPOM ANA NPYMEHEHMA B GbITOBOM
CeKTOpe, KOMMYHaNIbHOM CEKTOPE W B MPOMBILUIEHHOCTU, B YacT-
HOCTW, ANA aBTOMATMYECKOWN Nogaun Boabl B KOMMEKTE C rngpo-
AKKYMynsTOpamu, NMoBbIWEeHWA AaBJeHNsA B BOLONPOBOLHON CeTy,
MCMOJIb30BaHUSA B MPOTNBOMOXAPHbIX YCTAHOBKAX.

YcTaHOBKa Hacoca Ao/mKHA NPOon3BOAMTLCA B 3aKPbITbIX MOMeLle-
HUSIX UNN B MECTaX, 3aLULLEHHbIX OT HEMOroAbl.

MCNOJIHEHUE NO 3AKA3Y

® CneuuanbHOe MexaHUYeCKoe YNnoTHeHne

® [Ipyrvie Hanpsa»eHna NUTaHnA nnm vyactota 60 Iy
® (CreneHb 3awuTol IP X5 ana:

-2CP32/200 - 2CP40/180
-2CP32/210 - 2CP40/200
FAPAHTUA

2 rofa B COOTBETCTBMU C HALLMMM 06LL|,I/IMI/I ycnoBmAMM Npoaaxu



S PEDROUO

the spring of life

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHUYECKUE JAHHDbIE

120

110

100

0

80

70

60

Hanop H (meTpbl) »

50

40

30

20

10

50y n=290006/MMH HS=0Mm

‘US gp.m.

Irpp g.p.-m.

| feet

375

w w w
o N a
S 3,1 S

T
)
~
a

250

T
n
N
o

n
o
S

2CP32/210
2CP32/200

2CP25/14

2CP25/130N '\ 2CP25/16 2CP40/180 2CP40/200

B

400

50 250

15

I/min

‘ m3/H

100 200 300 350 450

20

25
MpounsBoantTenbHocTL Q »

75



2CP

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHUYECKUE JAHHDbIE 50y n=290006/MnH HS=0m

0 5 10 15 20 2 Usgpm.

o —

20 ? 19 1§ 29 !mp g-p.m. ot

2CP25/14A

65 L

60 I-200

55 3
2CP25/14B |

50 i

45 I-150

40 2CP25/130N |

3%

Hanop H (meTpbi) »
H (pyToB)

30
25
20

15 50

10

2CP25/14 | 20

2CP25/130N I

NPSH (meTpbi)
NPSH (dyToB)

1.8
1.6 2CP25/14A

1.4

1.2 2CP25/14B

P2 (nc)

08 2CP25/130N 1

0.6

MoTtpebnaemasn mowHocTb P2 (KBT)

04 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 I/min

T
m3h

MpoussogurenbHocTb Q »

T™n MOLLHOCTbD (P2) M4 0 1,2 1,8 2,4 3,0 3,6 4,2 4,8 54 6,0
OpHodazHbiit  TpexdasHbii KBT  n.c. A n/MvH 0 20 30 40 50 60 70 80 920 100

2CPm 25/130N  2CP 25/130N 0,75 1 42 39 37 34 31 28,5 | 255 22 18 15
IE2
2CPm 25/14B 2CP 25/14B 11 1,5 H metpoi 54 52 50 475 | 445 4 37 33 28 22

2CPm 25/14A 2CP 25/14A 1,5 2 IE3 67 65 62 60 57 54 50 45 40 32

Q - MpowusBogutenbHocTb H - 06wt MaHoMeTpuyeckuii Hanop HS - BbicoTa BcacbiBaHuA
[lonycTumoe OTKNOHEeHVe XapaKTepUCTUK HaCOCOB COOTBETCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN ISO 9906.

A KnaccaddektnsHocTy TpexdasHoro asuratens (IEC 60034-30)

76



S PEDROUO

the spring of life

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHNYECKUE OAHHDIE 50Ny n=290006/MmMH HS=0m
0 5 L R G2 ® 3 9 tusgpn
0 5 10 15 20 2 3 3 Jmp gp.m.
80 | feet
I-250
0 2CP25/16A I
60 -200
2CP25/16B -
Z % 5
3 2CP25/16C 3
£ 150 K|
5 -z
Q.
S 40 -
©
5 L
30 100
20 I
50
10
5 16
= 4 F14
é_ C B A I 12 §
3 10
H e 3
I 2 L6 I
wi wv
% 1 4 %
L2
0 0
— 24
™
2 22 a 3
& 20
g 18 25
B
% 1.6 L, ¥
g 12 c &
H 15
= 1.0
S 08 —_— L
£ 06
= 04
0 20 40 60 80 100 120 140 160 /min
0 i 2 3 5 6 7 8 9 T 10
MpoussogutenbHocTb Q »

T™7Mn MOLHOCTb (P2) My o 12 18 24 30 36 42 48 54 60 66 72|84 96
OpHodazHbiit  TpexdasHbii KBT  n.c. A n/MviH, O 20 | 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 140 160
2CPm 25/16C 2CP 25/16C 1,1 1,5 IE2 47 46 45 44 42 40 38 35 33 30 27 24
2CPm 25/16B 2CP 25/16B 1,5 2 H metpor 58 56 55 54 53 51 49 47 45 43 40 37 30

IE3
- 2CP 25/16A 2,2 3 68 67 655 645 63 62 60 58 56 54 51 48 41 32

Q - MpowusBogutenbHocTb H - 06wt MaHoMeTpuyeckuii Hanop HS - BbicoTa BcacbiBaHuA
[lonycTumoe OTKNOHEeHVe XapaKTepUCTUK HaCOCOB COOTBETCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN ISO 9906.

A KnaccaddektnsHocTy TpexdasHoro asuratens (IEC 60034-30)

77



2CP

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHUYECKUE JAHHDbIE 50y n=290006/MMH HS=0m

0 10 20 30 40 50 60 US g.p.m.

9% 0 ‘ 10 20 ‘ 30 40 ‘ 50 Imp. g.p.m.

2CP32/200B 5
80

- 250

70
2CP32/200C

[=2]
o

I~ 200

H (pyToB)

Hanop H (meTpbi) »
3

- 150

40

30 - 100

N
o

NPSH (dyToB)

NPSH (meTpbi)
o © = DD w &~ oo

&>

>
=}

[
o

[ g
o

n
=}

MoTtpebnaemasn mowHocTb P2 (KBT)
w
o
T
P2 (nc)

—_
(3]
o
N
o
F
o
[=2]
o
=]
o
n

100 120 140 160 180 200 220 240  Umin

[ ] I | f I I I I I f I T I T f
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 mh

MpoussogurenbHocTb Q »

T™7Mn MOLWHOCTDb (P2) M/ 0 24 30 36 42 48 54 60 66 7,5 84 96 108 120 150
TpexdasHbin KBT  n.c. | A n/MUH, 0 40 50 60 70 80 90 100 110 125 140 160 180 200 250

2CP 32/200C 3 4 70 66,5 655 65 64 63 62 60,5 59 57 55 52 495 46,5 36
IE3 | H meTpsl
2CP 32/200B 4 5,5 85 81 80 79 78 77 76 75 74 72 69 66 62 58 49

Q- MpowusBogutenbHocTb H - 06wt MaHoMeTpuueckuii Hanop HS - BbicoTa BcacbiBaHuA
[lonycTumoe OTKNOHeHWe XapakTepPUCTNK HaCOCOB COOTBeTCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN ISO 9906.

A Knacc apdektnBHoCTU TpexdasHoro gsuratens (IEC 60034-30)

78



S PEDROUO

the spring of life

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHUYECKUE JAHHDbIE

50y n=290006/MMH HS=0Mm

0, ;e S ., ® 1  eem
0 ‘ 10 20 ‘ 30 40 50 ‘ 60 Imp.g.p.m.
120
2CP32/210A
110
- 350
100
2CP32/210B
. 90 I 300
3 -
5 8
2 8 E]
T R=s
o 250
(]
=
£ 70
60 - 200
50
b 150
40
6
= 5 16 __
- -]
: e 8
Z 3 €
5 2 5
z 1 =
0 0
3 8 A I-10
X
- 7
a.
g 6 e B -8
v
s -
- %)
g 4 =TT | [ S
-3 [- %
g 3 L4
g
s 2
S -2
e 1
o
E 0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280  min
\ | \ \ \ \ I \ \ \ \ \ \ \ | \ \ \
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 mh
MpoussogutenbHocTb Q »
T™]Mn MOLWHOCTb (P2) Mm%y 0 2,4 3,0 3,6 4,2 | 48 5,4 6,0 6,6 7,5 8,4 96 108 12,0 150
TpexdasHbiti | KBT n.c. A n/MuH, 0 40 50 60 70 80 90 100 110 125 140 160 180 200 250
2CP 32/210B 5,5 7,5 94 94 93,5 93 92 91 90 89 87 85 83 79 75 70 56
IE3 | H metpsbl
2CP 32/210A 75 10 112 11  110,8 110,5 110,3 110 109 108 107 105 102 99 94 89 74

Q- MpowusBogutenbHocTb H - 06wt MaHoMeTpuueckuii Hanop HS - BbicoTa BcacbiBaHuA
[lonycTumoe OTKNOHeHWe XapakTepPUCTNK HaCOCOB COOTBeTCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN ISO 9906.

A Knacc apdektnBHoCTU TpexdasHoro gsuratens (IEC 60034-30)

79



2CP

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHNYECKUE OAHHDIE 50Ny n=2900 06/MnH HS=0m
(\J | | | 2\5 | | I 5\0 | | | | 7\5 | | I 190 | | us g,p.‘m.
0 25 50 75 Imp g.p.m.
90 L L L L L L 7feet
2CP40/180A |
80 |
250
2CP40/180B |
70 3
- 2CP40/180C 3
_ 200
z 2
g 2
= - >
T -
g 5 T
5
T 150
40 L
30 =100
20 ]
6 -
= 9 c AB * 7
e . §
£ 3 -
T e T
g ? , £
=2 1 -4 =2
0 0
= ° 12
2] |
x 8
o A Lo
0 7 -
& & B s
3 ——
: -
) [ E
E X / ¢ | a
<
5 3 4
-3 —
8 2 i
7] -2
g 1 -
2
00 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300 320 340 360 380 400 420 440Umin
o 2 a4 " & " &8 " 10 " 12 " 44 " %6 ' 1 20 | 2 | 24 | 2 mn
MpoussogurenbHocTb Q »
TAN MOLWHOCTDb (P2) M/ 0 6,0 6,6 7,5 8,4 9,6 10,8 12,0 15,0 18,0 21,0 24,0
TpexdasHbin KBT  n.c. | A n/MuH 0 100 110 125 140 160 180 200 250 300 350 400
2CP 40/180C 4 5,5 64 62 61 60 59 58 56 54,5 49 43 35
2CP 40/180B 5,5 75 |IE3| H metpbl 76 73 72,5 72 71 70 69 67,5 64 59,5 54 46
2CP 40/180A 7,5 10 88 85 84,5 84 83 82 81 79,5 76 72 67 60

Q - MpowusBogutenbHocTb H - 06wt MaHoMeTpuyeckuii Hanop HS - BbicoTa BcacbiBaHuA
[lonycTumoe OTKNOHEeHVe XapaKTepUCTUK HaCOCOB COOTBETCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN ISO 9906.

A KnaccaddektnsHocTy TpexdasHoro asuratens (IEC 60034-30)

80



S PEDROUO

the spring of life

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHNYECKUE OAHHDIE 50y n=290006/MMH HS=0Mm
5‘0 ‘ ‘ 190 ‘ ‘ us gpm.
50 100 Imp. g.p.m.
110 : ‘ feet
-350
2CP40/200A
100
42
2CP40/200B
-300
90
3 —
: 2
£ 380 )
T £
3 250 T
=
(-]
-
70
60 200
50
_ 8 k5
é- 6 L20 §
2 L5 &
= 4 S T
b o &
£ o . =
0 0
= 1"
g A 14
Q 10
a 113
8 9 B |12
T °
g 3 1 E
-3 [- W
© 10
g 7
& L9
'S
o 6 -8
s
[ = 5 | 7
50 100 150 200 250 300 350 400 450 l/min
T 5\ T T 1\0 T 1\5 T T T 2\0 T T T 2\5 T T T ma/h
MpoussogutenbHocTb Q »
TAN MOLWHOCTDb (P2) M/ 0 6,0 9 10,8 12,0 15,0 18,0 21,0 24,0 27,0
TpexdasHbin KBT  n.c. | A N/MUH 0 100 150 180 200 250 300 350 400 450
2CP 40/200B 9,2 12,5 97 94 92 90 88 85 80 74 68 61
IE3 | H meTpsbl
2CP 40/200A 1" 15 105 102 100 98 97 93 88 83 76 69

Q- MpowusBogutenbHocTb H - 06wt MaHoMeTpuueckuii Hanop HS - BbicoTa BcacbiBaHuA
[lonycTumoe OTKNOHeHWe XapakTepPUCTNK HaCOCOB COOTBeTCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN ISO 9906.

A Knacc apdektnBHoCTU TpexdasHoro gsuratens (IEC 60034-30)

81



2CP 25/130N

Nno3. KOMNOHEHT KOHCTPYKTUBHDBIE XAPAKTEPUCTUKU

1 KOPMYCHACOCA YyryH, naTpy6Kku ¢ pe3bboii cornacHo ISO 228/1

2 ONAHEL Heprkasetowana ctanb AlSI 304

3 PABOYUE KOJIECA Heprkasetowana ctanb AlSI 304

4 BAJ1 ABUTATENA Heprkasetowana ctanb EN 10088-3 - 1.4104

5 MEXAHUWYECKOE YnnomneHue Ban Mamepuanei
YNNOTHEHUE Tun Auamemp HenodsuxHoe Konbyo Bpawaroweecs konoyo nacmomep
AR-14 214 vm Kepamuka Mpadur NBR
6 nNoAWNNHUKN 6203 ZZ /6203 2Z
7 KOHAEHCATOP dnekmpoHacoc Emkocmeo
O0HopazHbIi (230 B unu 240B)
2CPm 25/130N 20 uF-4508B

8 JJIEKTPOOABUTATEJ/Ib 2CPm 25/130N: ogHoda3HbIi 230 B - 50 I ¢ TennoBo 3awwmToin, BCTPOEHHON B 0OMOTKY.

2CP 25/130N:  TpexdasHbii 230/400 B - 50 .

m JneKTPOHACOChl € TpexdasHbIM ABUraTeNieM UMeloT BbICOKYI0 3¢ peKTUBHOCTb
Knacca IE2 (IEC 60034-30)

— WN3onauusa: knacc F
— CreneHb 3awuTbl: IP X4

T
%

82



= PEOROWO
= p€

the spring of life

PA3MEPDbI U BEC

T™Mn MNATPYBKU PA3MEPDI, mm Kr
OpHodasHbili | TpexdasHbiii DN1  DN2 a f h h1 h2 n nl w s 1~ 3~
2CPm 25/130N | 2CP 25/130N 1%" 1” 73 330 201 92 109 180 142 1 10 14,5 14,4
NMOTPEBNIAEMbIN TOK
™n HANPAXEHUE ™Mn HAMNPAXEHUE
OpHodasHbIN 230B 240B TpexdasHbiii 230B | 400B @ 690B = 240B @ 415B 720B
2CPm 25/130N 6,3A 6,0 A 2CP 25/130N 46A 26A 1,5A 43A 25A 14A

83



2CP

Nno3. KOMNOHEHT KOHCTPYKTUBHDBIE XAPAKTEPUCTUKU

1 KoOPnycC YyryH, BcacbiBatoLwwmi natpybok c pesbboi cornacHo 1SO 228/1
BCACbIBAIOLLUIA
2 KOPMYCHAMOPHbIA YyryH, HanopHbil naTpy6oK ¢ pe3bboil cornacHo I1SO 228/1
3 PABOYME KOJIECA NatyHb
4 BAJ1 ABUTATENA Heprkasetowana ctanb EN 10088-3 - 1.4104
5 MEXAHUWYECKOE dnekmpoHacoc YnnomueHue Ban Mamepuanei
YNNOTHEHUE Tun Tun Auamemp Henod Konbyo Bp A KOMIbYO Jnacmomep
2CP 25/14
2CP 25/16 FN-18 @18 Mm lpadut Kepamuka NBR
2CP 32/200 FN-20 @20 Mmm lpadut Kepamuka NBR
2CP 32/210
2CP 40/180 FN-24 @24 mm lpadur Kepamuka NBR
2CP 40/200 FN-32 NU @32 mm lpadut Kepamuka NBR
6 NoAWUnHUKM SnekmpoHacoc Tun
2CP 25/14
2CP 25/16 6204ZZ-C3/6204Z2Z-C3
2CP 32/200 6206 ZZ-C3/6206ZZ-C3
2CP 32/210
2CP 40/180 6306 ZZ-C3/6206ZZ-C3
2CP 40/200 6308ZZ-C3/6308ZZ-C3
7 KOHAEHCATOP dnekmpoHacoc Emkocme
OO0HopazHbIl (230 Bunu 2408B) (110B)
2CPm 25/14B
2CPm 25/16C 25 pF-4508B 60 uF - 250 B
2CPm 25/14A
2CPm 25/16B 45 pF-4508B 80 uF-250B

8 JJIEKTPOOABUTATEJIb 2CPm: ogHodasHbi 230 B - 50 [ ¢ TennoBoW 3alMTON, BCTPOEHHOI B 0OMOTKY.
2CP: 230/400B-50Ty no 4 kBt
400/690 B - 50 Iy ot 5,5 go 11 kBT

" JneKTPOHACOChl ¢ TpexdasHbIM ABUraTesieM UMeloT BbICOKYI0 3pdeKTUBHOCTb Knacca
IE2 po P2=1,1 kBT mn IE3 ot P2=1,5 kBT (IEC 60034-30)

- W3onauua: knacc F
— CreneHb 3awunTol: IP X4

@/.

A

84



= PEDROUO
4

the spring of life

PA3MEPDbI U BEC

™n NATPYBKU PA3MEPDI, mm Kr
OpHodasHbIi TpexdasHbiin DN1 ' DN2 a f h h1 h2 n n1 w s 1~ 3~
2CPm 25/14B 2CP 25/14B 223 93 130 200 162 17 10 19,3 18,8
2CPm 25/14A 2CP 25/14A 261 110 151 225 185 26 " 24,6 23,5
2CPm 25/16C 2CP 25/16C 1%” 17 82 404 223 93 130 200 162 17 10 19,3 18,6
2CPm 25/16B 2CP 25/16B 24,4 23,3
261 110 151 225 185 26 1
- 2CP 25/16A - 24,6
- 2CP 32/200C v - 38,0
- 2CP 32/2008 1% " 95 464 304 132 172 266 206 19 _ 43,0
- 2CP 32/210B * i - 54,0
- 2CP 32/210A - 61,0
- 2CP 40/180C 108 496 334 139 195 292 14 - 49,0
- 2CP 40/180B 2" 542 232 21 - 54,0
- 2CP 40/180A 1%" - 60,0
- 2CP 40/200B - 90,0
_ 2CP 40/200A 110 566 355 160 195 298 _ 91,0
NOTPEBJIAEMbIA TOK NAJJIETUPOBAHUE
T™n HANPAXXEHUE T™n ABTOnepeBo3Ku Mop. KOHTeliHep
OpHodasHbIi 230B 2408 OpHodasHbIi TpexdasHbiin Kon-Bo HacocoB = Kon-Bo Hacocos
2CPm 25/14B 7,7A 74A 2CPm 25/14B 2CP 25/14B 50 70
2CPm 25/14A 10,5A 10,0A 2CPm 25/14A 2CP 25/14A 50 70
2CPm 25/16C 77A 74A 2CPm 25/16C 2CP 25/16C 50 70
2CPm 25/16B 10,0 A 9,6 A 2CPm 25/16B 2CP 25/16B 50 70
- 2CP 25/16A 50 70
- 2CP 32/200C 18 24
- 2CP 32/200B 18 24
™n PALRAREHUE - 2CP 32/210B 12 16
TpexdasHbii 230B | 400B | 690B 240B @ 415B  720B - 2CP 32/210A 12 16
2CP 25/14B 54A| 31A 1,8A 52A 3,0A 17A - 2CP 40/180C 12 16
2CP 25/14A 6,9A 4,0A 23A 66A 3,8A 2.2A a 2CP 40/180B 12 16
2CP 25/16C 54A 31A 1,8A 52A 3,0A 17A - 2CP 40/180A 12 16
2CP 25/16B 69A | 40A 23A 66A 38A 22A - 2CP 40/200B 6 9
2CP 25/16A 92A 53A 31A  88A 51A 29A - 2CP 40/200A 6 9
2CP 32/200C 12,8 A 74A 43A 12,3A 71A 41A
2CP 32/200B 18,2A 10,5A | 6,21A 177A 10,2A  59A
2CP 32/210B 21,7A 12,5A 72A 199A 11,5A 6,7A
2CP 32/210A 27,7A | 16,0A 9,2A 26,0A 15,0A 8,7A
2CP 40/180C 170A 98A 57A 16,5A 95A 5,5A
2CP 40/180B 21,3A 12,3A 71A 20,8A 12,0A 6,9A
2CP 40/180A 26,7A 154A 89A 26,0A 150A 8,7A
2CP 40/200B - 175A 10,1A - 17,45A 10,0A
2CP 40/200A - 20,0A 11,6 A - 19,9A 11,5A

85



	2CP



